

Мотосезон открыли байкеры Иркутска

Накануне они собрались возле Дворца спорта "Труд". Оттуда большой колонной проехали по городу до стадиона "Локомотив-2". Там состоялись байкерские конкурсы.

Отнюдь не без шума и пыли открыли новый сезон бакеры. Еще бы. Засиделись за зиму в квартирах. Да и "кони стальные" в гаражах застоялись. И капризы погоды уже не пугают. "Обычно в конце мая у нас было открытие, когда уже жарко, тепло, все уже давно ездят, и вдруг открытие, ну как-то несерьезно. Ну и решили сделать в начале мая. И вот вроде погода всегда была хорошая, но в этом году вот даже снежок пробрасывает. Но ехали нормально, никто не боялся, проехали красиво, вообще суперовски", - говорит Станислав Никончук, президент мотоклуба "Байк-All".

За прошедший год в сообществе байкеров много перемен: новые люди, новая техника. Например, этот "чопер". Собран по частям. В основе всего двигатель от запорожца. "А двигатель почти такой же и остался. Правда, переделывал карбюратор, вместо одного родного две штуки поставил, потому что по высоте не влазит. Ну генератор переставил. И вот эта переходная плита с уральской коробкой, потому что требование остается к мотоциклу переключение ногами, а не руками", - рассказал Александр Кралько, байкер.

Александр Кралько пятьдесят. В технике толк знает. Если нужно что-то приварить, оттюнинговать - это по его части. Байкеры частенько обращались к нему за помощью. Смотрел Александр на людей увлеченных, слушал их рассказы про жизнь вольную. И, как говорится, не вынесла душа поэта. Целый год трудился в гараже над созданием собственного мотошедевра. Сегодня впервые сел за руль. И почувствовал себя настоящим байкером. "Да, особенно, когда первый раз сел, почувствовал, как будто мне 16 лет. Было то, из-за чего старался, трудился, оправдало себя", - сказал Александр.

За внешней хрупкостью этой девушки, скрывается совсем не кроткий нрав. Наталья Трухонина парикмахер по профессии. Байкер уже второй сезон. Говорит ее "Верага" - это любовь с первого взгляда. Теперь в мотоциклах разбирается не хуже, чем в стрижках. "Когда появится что-то другое, от чего я буду получать большую энергетику, то, наверное, займусь чем-то другим. Но пока, пока мотоциклы - это вау, это о-о-о-о, это вообще", - не стесняется в эмоциях Наталья.

Сезон байкеры проведут традиционно: дальние поездки, благотворительные акции и фестиваль "Байкал-шаман". Думают еще о создании своей школы, где могли бы мальчишек учить вождению. Вот только с помещением тяжело. Байкеров власти города не жалуют. "Хотелось бы какую-то помощь от лица администрации получить. Но ничем не помогают. Все думают байкеры - это так, непонятно. А это движение, очень большое. Молодежи очень много", - говорит Станислав Никончук.

Но байкеры не отчаиваются. Мечты на то и нужны, чтобы сбываться. Всему свое время.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)